

Izveštaj o učešću ministra regionalno-investicionog razvoja i saradnje sa nevladinim organizacijama Ernada Suljevića, povodom 19. Konferencije globalnih građana u Londonu koja je održana 03. i 04. novembra, 2025. godine u Londonu, Ujedinjeno Kraljevstvo.

Ministar regionalno-investicionog razvoja i saradnje sa nevladinim organizacijama Crne Gore, Ernad Suljević, državna sekretarka Mirsada Bošnjak i šefica kabineta Suada Musić, boravili su u zvaničnoj posjeti povodom 19. Konferencije globalnih građana u Londonu koja je održana 03. i 04. novembra, 2025. godine u Londonu, Ujedinjeno Kraljevstvo, na poziv organizatora.

Konferencija je okupila vodeće međunarodne eksperte, pravnike, ekonomske savjetnike, predstavnike vlada i privatnog sektora, sa ciljem razmatranja globalnih trendova u investicionim i migracionim politikama, međunarodnim ekonomskim tokovima i modelima održivog razvoja. Tokom konferencije posebno je naglašena uloga država u oblikovanju pravnih i regulatornih okvira za međunarodna ulaganja, globalnu mobilnost kapitala i visokoprotivnih investitora, kao i značaj strateških ekonomskih programa u cilju postizanja stabilnosti i dugoročnog razvoja.

Ministar Suljević učestvovao je kao govornik na sesiji posvećenoj ulozi država u kreiranju održivih investicionih politika koje doprinose regionalnoj stabilnosti, rastu i globalnom pozicioniranju ekonomija u razvoju. Tom prilikom predstavio je aktivnosti Vlade Crne Gore u oblasti privlačenja stranih investicija, unapređenja infrastrukture, razvoja sektora turizma, energetike, inovacija i zelene ekonomije, kao i pripreme procese i reformske korake u kontekstu planiranog pristupanja Evropskoj uniji do 2028. godine. Crna Gora je predstavljena kao stabilna, pouzdana i otvorena destinacija za međunarodne investitore, sa posebnim naglaskom na unapređenje upravljanja EU fondovima, jačanje regionalnog razvoja i intenziviranje saradnje sa lokalnim samoupravama i civilnim sektorom.

Ministar je u toku konferencijskih sesija realizovao niz bilateralnih sastanaka sa predstavnicima međunarodnih finansijskih institucija, investicionih fondova i konsultantskih kompanija, sa ciljem jačanja investicionih tokova, razmatranja modela finansiranja budućih infrastrukturnih i razvojnih projekata, kao i razmjene iskustava u vezi sa investicionim migracijama. Ostvareni kontakti ocjenjuju se kao potencijalno značajni za pokretanje novih investicionih mehanizama i stvaranje strateških partnerstava.

Učešće ministra doprinijelo je povećanje vidljivosti Crne Gore u međunarodnoj zajednici, otvaranje prostora za nove investicione tokove i potvrđivanje međunarodne kredibiliteti države u procesu evropskih integracija. U skladu s tim, preporučuje se nastavak aktivnog učešća Crne Gore na ovakvim međunarodnim forumima, s ciljem jačanja investicionog potencijala, daljeg razvoja ekonomskih programa i unapređenja međunarodne saradnje.

PREDLOG ZAKLJUČKA:

Vlada Crne Gore je, na sjednici održanoj _____, upoznata sa izvještajem o učešću Ministra regionalno-investicionog razvoja i saradnje sa nevladinim organizacijama Ernada Suljevića, povodom 19. Konferencije globalnih građana u Londonu koja je održana 03. i 04. novembra, 2025. godine u Londonu, Ujedinjeno Kraljevstvo.